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Judul Ditulis Dalam Bahasa Indonesia (Maksimal 13 Kata) ← 14pt, Bold, Capitalize Each Word
Nama Penulis 1 ← 12pt, bold
Instansi penulis ← 12pt, italic 

Email penulis ← 12pt, regular
Nama Penulis 2 ← 12pt, bold
Instansi penulis ← 12pt, italic 

Email penulis ← 12pt, regular
Abstract ← 12pt, bold italic
Abstract should be prepared in Bahasa Indonesia (translated from abstract in English) and English. The abstract should be clear, concise, and descriptive. Abstract should provide a brief introduction of the problem, research objectives, research method, result, and a brief summary of results. Abstract written in 11pt, Times New Roman and justify. Abstract consists of 100-200 words in a paragraph.
Keywords: 3-5 keywords, 11 pt, Times New Roman, justify, bold, italic
Abstrak ← 12pt, bold
Abstrak ditulis dalam Bahasa Indonesia (di terjemahkan dari abstrak dalam Bahasa Inggris) dan bahasa Inggris. Abstrak harus jelas, ringkas, dan deskriptif. Abstrak berisi pendahuluan singkat mengenai permasalahan, tujuan dari paper, metode riset, hasil, dan simpulan singkat dari hasil penelitian. Abstrak ditulis dalam 11pt, Times New Roman, dan justify. Abstrak terdiri atas 100-200 kata dalam sebuah paragraf.
Kata kunci: 3-5 kata kunci, 11pt, Times New Roman, justify, bold, not italic
PENDAHULUAN ← Times New Roman, 12pt, Bold
Pendahuluan menjelaskan tentang latar belakang penelitian, tujuan penelitian, dan kontribusi penelitian. Kontribusi penelitian menjelaskan tentang kesenjangan penelitian (research gap) dan bagaimana penelitian ini memberikan kontribusi dalam mengisi kesenjangan penelitian. Pendahuluan tidak terdiri dari sub judul.
Naskah ditulis dengan jenis huruf  Times New Roman, 12pt, spasi 1,5, dua kolom, ukuran kertas A4, margin atas dan bawah 2,5 cm, margin kiri dan kanan 2,5 cm. Jumlah halaman berkisar antara 10 – 15 halaman 
TELAAH LITERATUR DAN PENGEMBANGAN HIPOTESIS 
Bagian ini memuat literatur-literatur sebelumnya yang terkait dengan penelitian dan pengembangan hipotesis.
Penulisan Hipotesis← Times New Roman, 12pt, Bold

Perumusan hipotesis dituliskan dengan format sebagai berikut.
H1:
Setelah penulisan huruf H diikuti subscript, 12pt, bold, justify, bila lebih dari 1 baris maka baris berikutnya diletakkan setelah tanda titik dua pada baris pertama. Pernyataan hipotesis diakhiri dengan titik.
Format Judul/Sub Judul

Judul utama tidak melebihi 13 kata dalam bahasa Indonesia dan 10 kata dalam bahasa Inggris. Judul utama ditulis dengan format: 14pt, uppercase, bold, center.

Sub judul tidak menggunakan angka. Format subjudul yang digunakan adalah sebagai berikut:
1. Judul level 1

Judul level 1 menggunakan format: Times New Roman, 12pt, center, capital, bold; dengan contoh sebagai berikut.
PENDAHULUAN

LANDASAN TEORI

2. Judul level 2
Judul level 2 menggunakan format: Times New Roman, 12pt, title case, bold; dengan contoh sebagai berikut.
Corporate Governance

3. Judul level 3
Judul level 3 menggunakan format: Times New Roman, 12pt, title case, bold, italic; dengan contoh sebagai berikut.
Corporate Governance di Jerman
4. Judul level 4 

Judul level 4 menggunakan format: Times New Roman, 12pt, title case, italic; dengan contoh sebagai berikut.
Penerapan Corporate Governance di Jerman

METODE PENELITIAN

Bagian ini memuat rancangan penelitian atau desain penelitian, sasaran dan target penelitian (populasi dan sampel), teknik pengumpulan data, model penelitian, dan teknik analisis.
Kutipan
Kutipan dalam teks ditulis diantara kurung buka dan kurung tutup yang menyebutkan nama akhir penulis, tahun tanpa koma, dan nomor halaman jika dipandang perlu.
1. Satu sumber kutipan dengan satu penulis: (Hermawan 2009); dengan dua penulis: (Siregar dan Utama 2005); lebih dari dua penulis: (Fitriany et al. 2011); lebih dari satu sumber kutipan dengan penulis yang berbeda: (Wardhani 2012; Martani 2012); lebih dari satu sumber kutipan dengan penulis yang sama: (Djakman 1998, 2000). 
2. Jika kutipan disertai nomor halaman: (Brownell 1981, 845).
3. Jika pada referensi terdapat penulis dengan lebih dari satu artikel pada tahun yang sama, maka pada kutipan gunakan huruf a, b, .. setelah tahun. Contoh: (Rossieta 2009a, 2009b) atau (Rossieta 1999a, Shauki 2000b).
4. Jika nama penulis disebutkan pada teks, maka nama tidak perlu disebutkan pada kutipan. Contoh: “Nurwahyuningsih (2012) menyatakan ....”
5. Sumber kutipan yang berasal dari pekerjaan suatu institusi sebaiknya menyebutkan akronim institusi yang bersangkutan misalnya, (IAI 2011).
Tabel

Tabel dimasukkan ke dalam naskah dan tidak dimasukkan dalam lampiran. Tabel merupakan bentuk olahan dari output statistik, dan bukan salinan langsung dari output software. Tabel diberi nomor urut dan judul lengkap yang menunjukkan isi dari tabel. Tabel harus dirujuk pada naskah, contohnya: Hasil uji validitas dan reliabilitas disajikan pada Tabel 1. 
Tidak perlu menambahkan kata penunjuk setelah referensi terhadap tabel, contoh: Tabel 1 di bawah ini menunjukkan hasil uji validitas dan reliabilitas. Kata ‘di bawah ini’ tidak diperlukan. Sumber Tabel harus disertakan. Apabila isi tabel berasal dari pengolahan sendiri, maka tidak perlu disebutkan sumbernya.
Judul tabel dibuat dengan format: 11pt, center, bold, tittle case; dan isi 9-11pt (disesuaikan dengan tabel). Format dari header tabel adalah bold, tittle case. Perlu diperhatikan agar menghilangkan garis vertikal pada tabel dan minimalisir garis horizontal.
Tabel 1 

Hasil Uji Validitas dan Reliabilitas

	Variabel
	Koefisien Cronbach Alpha
	Kaiser’s MSA
	Factor Loading

	Partisipasi Anggaran
	0,9237
	0,876
	0,771-0,953

	Intensitas Kompetisi Pasar*
	0,8063
	0,727
	0,383-0,908

	Budget Emphasis
	0,8152
	0,805
	0,647-0,866

	Senjangan Anggaran
	0,6789
	0,700
	0,438-0,819


Gambar
Gambar dimasukkan ke dalam naskah dan tidak dimasukkan dalam lampiran. Gambar diberi nomor urut dan judul yang menunjukkan isi dari gambar. Judul gambar diletakkan di bawah gambar, posisi tengah dan dibold. Sumber gambar harus disertakan.
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Gambar 1

Perubahan Temperatur secara Global
Sumber: ….

HASIL PENELITIAN DAN PEMBAHASAN 

Bagian ini memuat hasil analisis data, pengujian hipotesis, menjawab pertanyaan-pertanyaan penelitian, temuan-temuan dan menginterpretasikan temuan-temuan.

SIMPULAN
Bagian ini menyajikan kesimpulan penelitian, keterbatasan penelitian, dan saran untuk penelitian selanjutnya. Bagian Simpulan ditulis dalam satu bab dan tidak ada sub judul. 

DAFTAR PUSTAKA
Daftar pustaka memuat sumber-sumber yang diacu di dalam penulisan artikel menggunakan style : American Psychological Association 6th edition ( APA )

Contoh:

Andreas, L. (2011). Dekonstruksi CSR dan reformasi paradigma bisnis dan akuntansi.

Arens, A. A. . (2000). Auditing an integrated approach.

Dasgupta, K. (2010). The Missing Middle in Developing Countries Revisited, (December). http://doi.org/10.1108/IGDR-11-2015-0048

Hauser, R. G., Jackson, B. R., & Shirts, B. H. (2015). A bayesian approach to laboratory utilization management. Journal of Pathology Informatics, 6(1), 10. http://doi.org/10.4103/2153-3539.151921

López-Ornat, S. (2001). Fillers: how much do they generalize? Journal of Child Language, 28(1), 266–8. http://doi.org/10.1017/S0305000900004517

Malin, M. (2014). Enhancing lecture presentation through tablet technology. Accounting Research Journal, 27(3), 212–225. http://doi.org/10.1108/ARJ-09-2013-0069

R. Borgia, C., H. Siegel, P., & Ortiz, D. (2014). A survival analysis of tax professionals’ performance and internship experience. Accounting Research Journal, 27(3), 266–285. http://doi.org/10.1108/ARJ-04-2013-0018
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